

航班超售机票 强行赶人离开

华裔医生乘美联航被打晕拖下机

美国联合航空公司9日发生乘客被强行拖离机舱事件。一名自称医生的华裔男子被三名警察强行带离,男子嘴部被打出血,疑似一度失去意识,躺在机舱走道上被拖走。

事发在芝加哥奥黑尔国际机场,一架飞往路易斯维尔的客机超售,美联航在登机前向候机旅客征集4名志愿者改签次日机票,将给予400美元赔偿并安排住宿,但无人响应。旅客登机后,机上广播再次发布信息,将赔偿金提高到800美元,但依然无人下机。

随后,美联航一名值班人员进入机舱,表示有4名美联航工作人员要乘坐该航班,除非有4名乘客离开,否则飞机不会起飞。在依然无人响应后,该值班人员表示将通过电脑随机挑选4名乘客。一对年轻夫妇被选中后无奈离开,接着一名亚裔男子被选中,该男子表示第二天要接病人,不能下机。值班人员召唤机场警察进入机舱,将该男子强行拖离。

从机上乘客拍摄的视频看,三名警察强行将该男子拖起,男子撞在扶手上,满嘴是

血,眼镜也被打落,躺在过道上被拖走。视频中不时响起其他乘客的惊呼“天哪,你们在干什么”“不能这么做,这是不对的”。该男子十分钟后疑似挣脱警察控制又跑回航班,嘴里不断说:“杀了我吧,杀了我吧,我要回家!”

机上几名学生家长主动起身,表示愿意放弃乘机资格。机组人员则要求所有乘客离开飞机,把躲在机舱后部的亚裔男子再次带离,整个事件导致飞机晚点3小时。乘客回忆,该男子曾表示“我被选中因为我是华人”。

美联航10日在推特说:“我们对超售机票表示道歉,被驱离乘客的情况需要向执法部门了解。”美联航CEO穆诺兹发表道歉声明说:“对于这些乘客必须重新安排航班,个人郑重道歉。工作人员正与有关单位积极配合,同时也对整起事件展开内部调查。”据悉,芝加哥航空局一名警员被暂时停职。

事发视频曝光后,大批网民表示愤怒,呼吁抵制美联航。 驻美记者 徐东海 (本报洛杉矶今日电)



视频显示华裔男子满嘴是血被强行拖走

图2

百余中国人陷入美国投资移民骗局

洛杉矶一家华人移民事务所被查封

本报特稿 涉嫌以投资移民为名进行诈骗,美国洛杉矶一家华人移民事务所被查封。

美国《侨报》报道,美国联邦调查局和国土安全调查局探员突击搜查洛杉矶一家华人移民事务所“加州投资移民基金”的办公室,

同时对三名嫌疑人的两处住宅发出搜查令。搜查令称,“加州投资移民基金”以EB-5投资移民的名义向超过100名中国人收取超过5000万美元现金。

报道称,三名嫌疑人收取的5000万美元

投资款并没有真正用作投资用途,反而用来中饱私囊。嫌疑人之一陈莹莹购买三块土地号称计划开发,但土地上并没有动工迹象。她名下有三处房产和两处地产,其中一处房产市值约320万美元,其中120万美元就来自

收取的投资款,她还用投资款购买了一辆保时捷SUV。

此案中还有两点违反美国法律。第一,事务所将投资款中的30万或50万美元返还给投资人,因此收取的5000万美元中已经有1000万美元被返还。这种做法直接违反美国移民法,因为美国规定EB-5投资款必须投资满5年才能撤资。第二,收到返款的投资人中有中国正在通缉的要犯,包括前湖北省武汉市发改委主任徐进和前中国人保湖北分公司副处长刘芳,这些人不符合美国移民条件。

健康新知

男性饮食营养过剩可能损害后代智力

新华社北京4月10日电 德国研究人员在动物实验中发现,雄性鼠若过量摄入某些营养补充品,可能给后代智力带来不良影响。

德国神经退行疾病研究中心将雄性鼠分组,一组提供特殊饮食,即富含叶酸、蛋氨酸、氨基酸、维生素B12和锌等人类营养补充品中常见成分的饮食,另一组则提供普通饮食。

六周后,研究人员将雄性鼠与雌性鼠配对,并对它们的后代做详细分析。结果表明,喂特殊饮食的雄性鼠后代,在所有学习和记忆测试中表现都比普通饮食组后代逊色,其中受影响最严重的是空间记忆力。

研究人员解释说,特殊饮食中的营养成分富含甲基,甲基的大量存在可影响基因活性,对父系的DNA产生影响,然后通过精子遗传给下一代。

空腹健身效果更佳 脂肪产生有益变化

新华社华盛顿4月9日电 英国科学家最新研究发现,空腹锻炼能让脂肪组织产生更有利的变化,更有利于健身。

英国巴斯大学研究人员招募了一群超重男性作为志愿者,一组志愿者在空腹状态下以最大耗氧量60%的强度步行60分钟,另一组则在摄入富含碳水化合物的高热量早餐2小时后以同样强度步行。分析发现,在动物机体糖脂代谢中起重要作用的PDK4和HSL基因的表达在志愿者空腹锻炼时增强,饭后锻炼时下降。

研究人员解释说,进食后锻炼,脂肪组织会忙于对食物作出反应而不会产生有益的变化,而空腹锻炼能让脂肪组织产生有益的变化,长久来看更有益于健康。



粪便博物馆里用牛粪制成的家具、餐具等

图2

粪便博物馆 牛粪制餐具

新华社上午电 意大利皮亚琴察附近的粪便博物馆展出了一系列与粪便有关的装置和制品,让人感叹科技的快速发展。

粪便博物馆由当地农民洛卡泰利创建。他的农场里养了3500多头奶牛,每天光牛粪就有150吨,创建博物馆的灵感来自如何用生态方法利用牛粪,变废为宝。

建筑师奇佩莱蒂帮忙设计了一座牛粪处理厂,将牛粪作为肥料、砖头乃至锅具、家具、餐具等牛粪陶制品,还可以生产甲烷供电。置身博物馆内,参观者会感受到粪便的艺术、历史及科研价值。奇佩莱蒂说,与工业陶制品相比,牛粪陶制品更轻更结实。

美一小学发生枪击案

包括一小学生在内三人死亡

本报洛杉矶今日电(驻美记者徐东海)美国南加州圣伯纳迪诺市一小学10日发生校园枪击案,一名男子持枪闯入妻子正在上课的教室,连开数枪将她射杀,然后饮弹自尽。除枪手夫妇外,还有教室内一名8岁男童死亡,另有一名小学生身受重伤。

枪击案发生在当天上午10时30分左右,53岁的枪手安德森持枪进入诺斯帕克小学,对着正在上课的妻子史密斯连开数枪,随后开枪自杀。教室内有15名小学生在上课,两名学生意外中枪,被直升机紧急送往医院,其中一名叫马丁

内斯的8岁男童因抢救无效身亡。圣伯纳迪诺市警察局长博关表示,枪手携带的是一支大口径左轮手枪,目标只是妻子,两名学生当时在老师身后所以被误伤。安德森与史密斯结婚只有几个月,但案发前已处于分居状态。

事发的诺斯帕克小学共有约530名学生,其中不少来自低收入拉美裔家庭。2015年圣伯纳迪诺市发生一起震惊全美的恐袭事件,枪手冲进一家康复中心疯狂开枪,造成14死17伤。2016年圣伯纳迪诺地区发生62起枪支暴力事件,是1995年以来最多一年。

山东天乙拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2017年5月16日10:00—2017年5月17日10:00止(延时除外)依法在点拍网(http://www.dpau.com)举行拍卖会。
一、拍卖标的:上海市静安区恒丰路31号702室(证号:闸2005023232,建筑面积:108.81㎡),参考价:6642959元。
二、标的展示:自公告之日起至5月15日止,与我司联系标的的查看或自行查看。
三、拍卖方式:网络增价拍卖。
四、办理竞买登记:有意竞买者请于拍卖前(到账为准)将标的保证金70万元汇至拍卖公司指定账户(户名:山东天乙拍卖有限公司,账号:117181400000000215,开户行:齐鲁银行济南经八路支行),并持有效证件于拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。
五、成交款交付:竞得者应于2017年5月31日前,将拍卖成交款全额打入法院指定账户,逾期未足额缴纳者将承担违约的法律责任。
未竞得者3个工作日内退还保证金(不计利息)。
联系电话:0531-85827815、18615585615 联系人:吕经理
公司网址:www.tianyipaimai.com.cn
官方微信:山东天乙拍卖
山东天乙拍卖有限公司
2017年4月11日